

ПУТИН ПРЕДСТАВИЛ В ТВЕРИ СВОЮ КНИГУ О ПУТИНЕ

10 марта в библиотеке Горького прошла встреча с Александром Путиным, автором книги «Род президента В.В. Путина», четвероюродным братом Владимира Путина. Он изучил свой род до 12-го колена, если быть точнее – до 17 века. Предками Путина, как известно, были тверские крестьяне.

Славянский зал библиотеки был битком набит людьми. Сначала зрителям показали небольшой презентационный ролик, потом автор начал рассказывать о своей работе по созданию книги. Он так старательно перечислял все этапы исследования, что зрители явно заскучали.

Александр рассказал, например, о путях расселения Путиных по России. Во время исследования он обнаружил интересный факт: в начале XX века в Петербурге 11% от количества жителей составляли тверские. Порассуждал Путин немного даже о разнице старинных фотографий и современных селфи. На его

взгляд, на старых фотографиях выверялось все, вплоть до положения пальцем, потому что фотографии делались редко.

– А сейчас наделают селфи, их даже показывать стыдно, – высказался Александр Путин. – Люди, я призываю вас, лучше храните старые фотографии, не нужно давать их играть детям или продавать на барахолках – это ваша память.

В конце своего длительного монолога автор книги продемонстрировал старинный альбом с фотографиями его предков, а соответственно, и предков президента.

– Эти фотографии сохранились в шкафу у моей бабушки, – пояснил владелец альбома.

Встречу значительно оживил переход к диалогу – люди могли задать любой вопрос:

– Скажите, какая общественно-политическая позиция была у предков президента? Состояли ли они в политических партиях?

– Они были крестьянами. Во

все сложные исторические моменты они просто занимались своим делом и не вникали в политику, дистанцировались от острых вопросов.

– *Были ли репрессированные в семье Путиных?*

– По тем данным, которые мне удалось собрать, ни одного репрессированного не было. Возможно, это опять же связано с тем, что люди этого рода не вмешивались в политику.

– *Как сам Владимир Путин относится к вашим работам и исследованиям?*

– Вот будет у вас возможность, вы сразу его об этом и спросите. Вообще, он знаком с книгами, знает об их существовании.

– *Какое влияние семья и род произвели на становление Путина как политика?*

– Я думаю, крестьянские корни оказали сильное влияние на его личность. Все-таки, чтобы стать президентом, нужно много трудиться.

Ирина СМИРНОВА

